

### 8.3. Premii obținute prin proces de selecție / distincții, etc.

Premii obținute prin proces de selecție	2015	2016
• internaționale	46	48
• naționale	-	1

Nr. crt	Denumire Salon / târg / concurs	Premii
1	Salonul internațional de invenție PROINVENT Cluj-Napoca 23 – 25 martie 2016	<p><b>7 Diplome de excelență și medalie de aur cu mențiune specială</b></p> <p>1. ECHIPAMENT TEHNIC PENTRU COSIT ȘI STRIVIT FURAJE VERZI</p> <p>2. ECHIPAMENT MODULAT PENTRU ÎNTREȚINEREA CULTURILOR DE PLANTE ENERGETICE</p> <p>3. INSTALAȚIE AUTOMATIZATĂ DE IRIGARE ȘI FERTIRIGARE PRIN PICURARE ȘI/SAU MICROASPERSI</p> <p>4. APARAT DE DISTRIBUȚIE MECANIC, PENTRU SEMINȚE MICI ȘI FOARTE MICI, PE UN RÂND</p> <p>5. ECHIPAMENT COMPLEX PENTRU MULCIT</p> <p>6. INSTALAȚIE DE VENTILARE A FÂNULUI VRAC CU AER RECE ȘI AER CALD</p> <p>7. ECHIPAMENT MODULAT DE AFÂNAT SOLUL, MODELAT PE STRAT ȘI SEMĂNAT</p> <p><b>7 Diplome de excelență și medalie de aur</b></p> <p>1. SISTEM DE REGLAJ AUTOMAT A NORMELOR DE ÎNSĂMÂNȚARE</p> <p>2. SISTEM AUTOMAT INDEPENDENT ENERGETIC DE MENȚINERE A UNUI MICROCLIMAT CONTROLAT</p> <p>3. MAȘINĂ DE DESCUSCUTAT CU TAMBURI MAGNETICI</p> <p>4. INSTALAȚIE DE DECONTAMINARE A SUPRAFETELOR EXTERIOARE ALE PRODUSELOR HORTICOLE</p> <p>5. SISTEM DE DIRIJARE AUTOMATĂ PE BRAZDĂ A UNUI VINDROVER TRACTAT</p> <p>6. DISPOZITIV PNEUMATIC DE NUMĂRARE SEMINȚE DE CEREALE PENTRU DETERMINAREA GERMINAȚIEI</p> <p>7. SECȚIE DE PLANTAT RĂSADURI DIN GHIVECE</p> <p><b>2 Premii speciale</b>  <b>Asociația „Justin Capră”</b>  MAȘINĂ DE DESCUSCUTAT CU TAMBURI MAGNETICI  <b>Asociația „Corneliu Group”</b>  SECȚIE DE PLANTAT RĂSADURI DIN GHIVECE</p>
2	Salonul internațional de invenții Geneva – Elveția	<p>Diplomă și medalie de argint  ECHIPAMENT PENTRU AFANARE PROFUNDA, MĂRUNȚIRE,</p>

	<b>13 – 15 aprilie 2016</b>	<p><b>TASARE ȘI NIVELARE A SOLULUI</b> Marin Eugen, Constantin Nicolae, Manea Dragoș, Sorică Cristian M.</p> <p><b>Diplomă și Medalie de aur</b></p> <p><b>1. PNEU ADAPTIV PENTRU ROTI DE REMORCI AGRICOLE</b> Biris Sorin-Ștefan, Ganea-Christu Ioan, Vlăduț Valentin</p> <p><b>2. PROCEDEU DE MONTARE A RAMELOR FERESTRELOR PVC CU GEAM TERMOPAN</b> Ganea-Christu Ioan, Ganea-Christu Iris, Jernoiu Marius Aurel</p> <p><b>3. SECȚIE DE PLANTAT RĂSADURI DIN GHIVECE</b> I. Sărăcin, O. Pandia, I. Ganea-Christu</p> <p><b>4. DISPOZITIV DE AERARE PENTRU SEMINȚELE DE CEREALE DEPOZITATE ÎN CELULE METALICE</b> Păun Anișoara, Pirnă Ion, Cojocaru Iosif, Ganea-Christu Ioan</p> <p><b>5. APARAT DE TREIER CU EFECT DE VENTILATOR</b> Ganea-Christul., Ivan Ghe., Muscalu A., Brăcăcescu C.</p> <p><b>6. SISTEM CU APĂ RECIRCULANTĂ PENTRU CREȘTEREA PUIETULUI DE ȘALĂU</b> A.Grozea, A. Pop &amp; colab</p> <p><b>Diplomă și Medalie de argint</b></p> <p><b>1. ECHIPAMENT INTELIGENT DE PRĂȘIT PE RÂND ȘI ÎNTRE RÂNDURI</b> Gheorghe G., Persu I.C., Manea D., Marin E.</p> <p><b>2. DISPOZITIV DE DISTRIBUȚIE PENTRU SEMĂNĂTORILE DE PRECIZIE CU CONTROL GPS</b> Muraru Vergil, Pirnă Ion, Muraru Cornelia, Ganea-Christu Ioan, Sfîru Raluca, Țicu Tania</p> <p><b>3. SISTEM SUPLIMENTAR DE ACȚIONARE HIDROSTATICĂ PENTRU TRACTORUL DE 45 CP</b> Coța Constantin, Nagy Elena, Cioica Nicolae</p> <p><b>4. ECHIPAMENT MODULAT DE AFÂNAT SOLUL, MODELAT PE STRAT ȘI SEMĂNAT</b> Mateescu M., marin E., Păun A., Manea D., Gheorghe G.</p> <p><b>Diplomă și Medalie de bronz</b></p> <p><b>1. ECHIPAMENT COMPLEX PENTRU MULCIT</b> Popa L., Paraschiv G., Ciupercă R., Ștefan V.</p> <p><b>2. SISTEM CU DUBLĂ CURĂȚIRE A SITELOR CALIBROARELOR CILINDRICE</b> Găgeanu P., Zaica Al., Ivancu B., Găgeanu I.</p> <p><b>3. TAMBUR CU LAME REGLABILE PENTRU DISTRUS RESTURI VEGETALE</b> David A.D., Paraschiv G., Marin E., Vlăduț N.V., Mateescu M.</p> <p><b>4. ECHIPAMENT PENTRU RECOLTAT RIZOMI DE MISCANTHUS</b> Sorică C., Marin E., Cojocaru I., Manea D.</p> <p><b>Premiul special USAMV a Banatului</b> <b>SECȚIE DE PLANTAT RĂSADURI DIN GHIVECE</b> I. Sărăcin, O. Pandia, I. Ganea-Christu</p> <p><b>Premiu Special Republica Moldova Și Medalia AGEPI</b> <b>SISTEM CU APĂ RECIRCULANTĂ PENTRU CREȘTEREA PUIETULUI DE ȘALĂU</b> A.Grozea, A. Pop &amp; colab</p>
<b>3</b>	<p><b>Salonul Internațional de invenții și inovații “Traian Vuia”</b> <b>Timișoara</b> <b>25 – 27 mai 2016</b></p>	<p><b>4 Diplome și Medalii de aur</b></p> <p><b>1. MAȘINĂ DE DESCUSCUTAT CU TAMBURI MAGNETICI</b> A. Pop, S-G. Andrei, A. Baumchen, I. Ganea-Christu</p> <p><b>2. ECHIPAMENT PENTRU RECOLTAT RIZOMI DE MISCANTHUS</b> C.Sorică, E. Marin, I.Cojocaru, D. Manea</p> <p><b>3. SISTEM DE REGLAJ AUTOMAT A NORMELOR DE</b></p>
<b>4</b>	<p><b>Salonul internațional al Cercetării, Inovării și Transferului Tehnologic INVENTICA</b> <b>Iași, 29 iunie- 1 iulie 2016</b></p>	

		<b>INSĂMÂNȚARE</b> Cherciu D., Istrate B., <b>Marin E., Manea D.</b>  <b>4. SISTEM DE DIRIJARE AUTOMATĂ PE BRAZDĂ A UNUI VINDROVER TRACTAT</b> Cherciu D., Istrate B., <b>Marin E., Ciupercă R.</b>  <b>Premiu Special OSIM și Medalia Jubiliară ECHIPAMENT PENTRU RECOLTAT RIZOMI DE MISCANTHUS</b> C.Sorică, E. Marin, I.Cojocar, D. Manea
5	<b>Târgul internațional INVEST – INVENT Iași, 15-17 septembrie 2016</b>	<b>8 Diplome și Medalie de aur</b> <b>1. DISPOZITIV PENTRU DEPARTAREA COASTELOR LA ANIMALE MARI</b> Ganea-Christu Ioan, Drăgolici Victor, Drăgolici Ecaterina, Moise Sorina <b>2.PROCEDEU DE MONTARE A RAMELOR FERESTRELOR PVC CU GEAM TERMOPAN</b> Ganea-Christu Ioan, Ganea-Christu Iris, Jernoiu Marius Aurel <b>3.INSTALAȚIE AUTOMATIZATĂ DE IRIGARE ȘI FERTIRIGARE PRIN PICURARE ȘI/SAU MICROASPERIE</b> Eugen MARIN, Ion PIRNĂ, Dragoș MANEA, Mihai MATACHE, Cristian-Marian SORICĂ <b>4.INSTALAȚIE DE VENTILARE A FÂNULUI VRAC CU AER RECE ȘI AER CALD</b> Ancuța NEDELUCU, Radu CIUPERCĂ, Mihai Gabriel MATACHE, Lucreția POPA, Valeria-Gabriela CIOBANU, George LAZĂR <b>5.ECHIPAMENT INTELIGENT DE PRĂȘIT PE RÂND ȘI ÎNTRE RÂNDURI</b> Gabriel-Valentin GHEORGHE, Ioan-Cătălin PERSU, MANEA Dragoș, Eugen MARIN <b>6.DISPOZITIV DE CUPLARE LA TRACTOR A MASINILOR AGRICOLE SEMIPURTATE</b> Lucreția POPA, Radu CIUPERCĂ, Albert Silviu PETCU, Vasilica ȘTEFAN <b>7. ECHIPAMENT MODULAT DE AFÂNAT SOLUL, MODELATPE STRAT ȘI SEMĂNAT</b> Marinela MATEESCU, Eugen MARIN, Anișoara PĂUN, Dragoș MANEA, Gabriel GHEORGHE <b>8. SECȚIE DE PLANTAT RĂSADURI DIN GHIVECE</b> I. Sărăcin, O. Pandia, I. Ganea-Christu
6	<b>INNOVA – EUREKA Bruxelles, Belgia 17-19 noiembrie 2016</b>	<b>Diploma și Medalie de argint</b> <b>Premiu special China</b> <b>INSTALAȚIE AUTOMATIZATĂ DE IRIGARE ȘI FERTIRIGARE PRIN PICURARE ȘI/SAU MICROASPERIE</b> Marin Eugen, Pimă Ion, Manea Dragoș, Matache Mihai, Sorică Cristian-M
7	<b>Premiile AGIR București septembrie 2016</b>	<b>Mașina de regenerat pajiști</b>
<b>Total:</b>		<b>49</b>

#### 8.4. Prezentarea activității de mediatizare:

- extrase din presa (interviuri)
- participare la dezbateri radiodifuzate / televizate

Activități de mediatizare	2015	2016
Număr	1	6

**1. Revista “TechnoMarket” nr. 9, 10, 11, 12, 13 / 2016**

**2. Buletin AGIR 4/2016, proceedings Simpozionul științific:  
PROGRESUL TEHNOLOGIC – REZULTAT AL CERCETĂRII”,  
Ediția a IX-a, AGIR, București, 22 mai 2016**

